

爸爸“死磕团”团员们发言



“我若不能保护自己的妻女，枉为男人。老子这回跟你们丫死磕了！”
——王岳伦



“不要用一些很多成年人都还未做到的标准来衡量他们行不!!! 支持岳伦! 哥几个支持你!”
——张亮

“我这暴脾气还真有用武之地了，胡编乱造，想一出是一出，道歉有个p用，要对自己的言行负责! 岳伦儿，跟丫死磕!”
——郭涛

我和我的小伙伴都惊呆了!



张亮、郭涛“声援”王岳伦 “爸爸”组团 支持“死磕”

电视真人秀《爸爸去哪儿》第一季即将于本周五收官，而电影版的《爸爸去哪儿》已蓄势待发。昨天，电影版《爸爸去哪儿》在京宣传，发布首款电影海报，3位主演郭涛、张亮和张悦轩(天天)亮相。电影将于2014年1月31日大年初一上映。带着“捧场王”的责任感，凭借着“一刻不消停”的干劲，天天成功抢镜，童言童语逗乐全场，一旁的老爸张亮不得不数次发出“压制”信号、忙于救场。直到会后天天离场开始群访环节，现场才得以“清净”。两位老爸接受媒体采访时对“爸爸组成员”王岳伦还击网友诽谤文、不接受对方道歉一事表态，双双表示力挺王导一家。张亮认为很多人拿一个成人没有达到的标准去衡量一个孩子不公平，郭涛则透露，几位爸爸私下沟通会一起团结起来抵制这种诽谤。

说点严肃议题

发帖者承认诽谤，向Angela道歉! 爸爸们力挺王岳伦一家

志颖、郭涛、田亮、张亮、王岳伦五位老爸和他们的小宝贝迅速获得高人气，同时也多了不少的是非。其中就有网友曾自称是湖南卫视临时摄影师，发帖“八一八爸爸去哪儿的黑幕”，爆料称王诗龄在录制节目期间乱发脾气大耍心机，几位爸爸内部也勾心斗角。帖子内容被广泛转发。该网友近日又主动发长文道歉，承认因当天心情不好而故意造谣。王岳伦一改先前的“好脾气”，前日下午严厉表态：“我们全家不会接受你的文字逻辑狗屁不通的虚假道歉!”他还表示将追究到底，“我若不能保护自己的妻女，枉为男人。老子这回跟你们丫死磕了!”

这一表态当天便获其他四位老爸转发支持，节目组导演和摄影师也相继发文力挺。昨天的发布会现场，张亮受访时再度谈及此事，“我们都力挺岳

伦哥。很多人会拿一个成人可能都没有达到的标准去衡量一个孩子。我认识的Angela真的像童话里的公主，会想到很浪漫的事情。比如有一回我们在放飞天鹅，她就直接问可不可以坐上去跟天鹅一起飞上天，很天真无邪”。而郭涛对王岳伦这一做法表示理解，“我们几个爸爸私下沟通过，一起团结起来抵制这种诽谤。孩子们在拍摄过程中都毫无保留、不掩饰地展示自己的天性，这也是我们几个爸爸有胆量去面对这个节目的态度。今天有这么多人喜欢这个节目，喜欢这些孩子，我觉得可以理解。因为天真烂漫的东西是人很渴求的。有的人用一个新的东西诋毁一个孩子的纯真，我觉得有点不太人道的”。他现场还表示，会在自己力所能及的范围权限保护孩子更多的天性和纯真部分。

来点轻松的话题

天天约森碟一起玩：“就像老婆一样”

到场的天天十分活泼好动，不仅大小动作多多，话也不少，让现场主持和两位老爸都差点“Hold不住”。蹦蹦上台的天天首先大声宣布：“我掉牙啦，昨天吃比萨掉的。”被说发布会上不消停?他解释说：“谁让我是捧场王呢!”老爸说电影不能剧透，他却连环爆料，“我们会在动物园探险，还有跟长颈鹿和叫三毛的大猩猩玩，还有给河马刷牙。”被老爸小声规劝，他则调皮应答：“这是不是就是朽木不可雕也?就是把一根朽木雕成一根雕塑。我爸爸要把我雕成帅哥儿。”被问拍摄结束要跟森碟(田雨橙)分开会不会伤心?他则会安慰说：“不怕，我们还可以常常

约出来一起玩，喝上午茶、下午茶，就像老婆一样。”一旁的老爸赶忙补救，“好朋友、好朋友。”

奉献一连串欢乐童言后，天天当然也有点“正事”。那就是代表一众小朋友给前几天生日的郭涛叔叔送上生日礼物和祝福，而未到场的另外四位小宝贝则透过VCR传达心意。昨天正值平安夜，天天还现场分享了一则很残忍的“圣诞小秘密”，“其实没有圣诞老人，是小朋友睡着后，爸爸妈妈把礼物送上的”。先前“张亮我想和你睡”的网络话题成热议，他昨日被问及太太对此事如何看?他开玩笑说：“别提了，你看搓衣板都买新的了。她挺开心的，看到这么多人喜欢我和天天。”南都供稿

在郑州，喝正九

离你最近的那款酒

在明月若砥向
郑州月若砥向
喝青山若砥向
正流水若砥向
九流若砥向

红一杯红伊皓
豆一杯墙人月
佐快绿清悄
酒意瓦影然
胸相柳
中思娜梢
树头

在起那山的遭
郑喝间的遇
州一凝阔的
'一杯成水含
喝正吧缕情
九吧吧缕双
正吧吧缕双
九吧吧缕双
正吧吧缕双
九吧吧缕双



郑州正九酒业有限公司

每天生产300多箱不添加任何添加剂
百分百原生态纯粮酿造的芝麻香型正九团结酒
有需要的企事业单位请与我们联系

订货电话: 0371-86537593 400-8719-519